

Táncoltak a Szőke Tiszán

MISKOLC–SZEGED. Pünkösdvásárnap, május 27-én Szegeden rendezték meg a Szőke Tisza Nemzetközi Táncversenyt, amelyre a magyar párosokon kívül Ausztriából, Csehországból, Szlovákiából, Romániából és Szerbiából is érkeztek versenyzők. Miskolcot az egyetlen miskolci „A” kategóriás páros, Süttő Roland és Tombác Anikó képviselte, akik a 35 párt felvonultató versenyen a 7-es döntőbe kerülve az előkelő 6. helyezést szerezték meg.

Anikó és Roland

Művészen gyatra kivitelezés

MISKOLC. Balesetveszélyes a Művészetek Háza, ezért bezárták. Az előadások előrelátóan két héttig elmaradnak. Mint az már ismeretes lehet, az új kultúrközpont kivitelezésénél akadtak problémák. Emiatt például már megsérült a ház két látogatója, amikor a múlt héten fejükre zuhant a mennyezet. A kivitelező cég, a Bayer Center Kereskedelmi Kft. igazgatója, Bayer József lapzártánkig még nem kapta kézhez a hivatalos iratokat, így nem akart ez ügyben érdemben nyilatkozni.

Mesébe illő mesecsúcs lesz

KAZINCBARCIKA. A nagy mesélési rekordra készül a kazincbarcikai Nagycsaládosok Egyesülete, az országos társszervezettel együtt. A tervek szerint június 6-án 15 órától kezdve 4 napon keresztül éjjel-nappal egyfolytában meséket fognak felolvasni, a számítások szerint mintegy 1500 darabot, amit 70 mesekönyvből válogattak össze. A városi Sportközpontban bárki felolvashat egy mesét, éppen ezért a szervezők mindenkit nagy szeretettel várnak, akik szerint a majd 100 óra olyan lesz, mint egy „meselató kaleidoszkóp”.

Folyóba rejtett bűn

ASZALÓ. Lopott volt az az autó, amit még elmúlt héten vasárnap emeltek ki speciális mentők a Hernádból. A folyón vízitúrázók előző nap bukkantak Szikszó és Aszaló között a Seat típusú autóra, amit még május 23-án a Bajnokok Ligája döntő mérkőzése alatt loptak el egy aszalói ház elől. A rendőrségi nyomozás arra még nem derített fényt, hogy miért került a folyóba.

Az első jeles produkció

TIPP Mutasd, hogy Hamupipőke! Pódiumi tolmácsolás először a miskolci színházban.

A Hamupipőke című mesejátékot jelynelvi tolmácsok közreműködésével mutatták be május 25-én a Miskolci Nemzeti Színházban. A rendhagyó előadás prózai részét a hallássérült gyermekeknek és felnőtteknek Mészáros Gyula, Lukácsi László és Lukácsi Éva jelynelvi tolmácsok fordították le. Az Agria-Humán Szolgáltató Kft. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Jelynelvi Tolmácsszolgálat munkatársai az esélyegyenlőség megteremtése érdekében díjmentesen működtek közre a színházi előadás közvetítésében. Zárójelben megjegyezve a jelynelvi tolmácsok díjazását tekintve minden megkezdett óra 6300 forint-

Mészáros Gyula jelez

ba kerül. Lukácsi Éva elmondta, hogy a siketek örültek a lehetőségeknek, hiszen sokan most voltak először színházban. A tolmácsok és a fogyatékkal élők helyét úgy koordinálták, hogy a kommunikáció összhangban legyen az előadással. Balogh Csillától, a színház sajtóreferensétől megtudtuk, hogy a sikeres kezdeményezés folytatására a színház nyitott, így lesznek még úgymond jeles előadások.



Mészáros Gyula volt a Hamupipőke egyik profi jeladója

INFOBOX

- Miskolcon 2003 vége óta működik a jelynelvi tolmácsszolgálat.
- Az iroda munkatársai az élet számos területén nyújtanak segítséget a hallássérültek és siketek, a halmozottan fogyatékos hallássérültek és külföldről érkező, nemzetközi jelynelvet használó személyek kommunikációs problémáinak megoldására.

Orra bukott a sárkány

SZIRMABESENŐ. A miskolci repülőtér és Szirmabesenő között az elmúlt héten szombaton az esti órákban lezuhant egy sárkányrepülő. A 60 éves pilóta sérülései súlyosak voltak, de nem életveszélyesek, a mentősök légágyon vitték el a sérültet. A rendőrségi információk szerint a Miskolc határában lévő repülőtérről motoros sárkányrepülővel felszálló férfi körülbelül 3 km megtétele után egy mezőgazdasági területen csapódott a földre orral, majd jobb oldalára borulva állt meg.



A miskolci helyszínelők és a szárnyaszegett sárkány



Zsuzsa (24) miskolci lány mottója: Az életet nem álmodni kell, hanem az álmodni kell megélni.

Foto: Ádám János, Képek még (vasárnap): napcsupe.boon.hu

Költségcsökkentési lehetőség!

Higiéniai papírarúk és adagolók, vegyi árúk, takarítószer- és felszerelések Nagy- és kiskereskedelem

Tegyen egy próbát! Megéri!

Miskolc, Szeles u. 71. udvar
Tel.: 20/98 08 810
www.hygiapapir.hu

